Megoldas. Nem létezik. Tegyiik {61, hogy f olyan fiiggvény a sikon, amelynek barmely szabalyos 6tszog csicsain
folvett értékeit Osszeadva mindig nullat kapunk. Megmutatjuk, hogy f értéke a sik tetsz6leges P pontjaban nulla.
Vegyiink fel ehhez a sikon egy olyan szabalyos PAqByCoDy 0tszoget, amelynek egyik cstucsa P. Forgassuk el ezt az
Otszoget P koriil pozitiv irdnyban 72, 2-72, 372, illetve 4 - 72 fokkal; az igy kapott (az eredetivel egybevagd) szabalyos
Otszogek csucsai (az eredetivel egyez6 koriljaras szerint) P, A;, B;, C;, D; (i = 1,2,3,4-re). Az f fliggvényre tett
feltevés szerint f(P) + f(A4;) + f(B;) + f(C;) + f(D;) = 0 az i mindegyik értékére, igy nyilvan

4
0= f(P)+ f(A)+ f(B)) + f(Ci) + f(Di) =
i=0
4 4 4 4
=5F(P)+ > f(A)+ D> f(Bi)+ > F(C)+D F(Dy).
i=0 i=0 i=0 i=0
Azonban példaul az AygA; As A3 Ay 6tsz0g is szabéalyos, hiszen csicsai egyenld tavolsdgra vannak P-t6l, és az A; csicsot
4 4 4 4
P koriil 72 fokkal elforgatva az A;4 1 cstcsot kapjuk. Igy Z f(A;) nulla, és ugyanezért a Z f(By), Z f(Cy), Z f(Dy)
i=0 i=0 i=0 0

Osszegek is elttinnek. A fentiek szerint ebb6l 5f(P) = 0, azaz valéban f(P) = 0 kovetkezik. A feltételnek tehat csak
az azonosan nulla fiiggvény tesz eleget.



